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Του  Πρακτικού αριθ. 51 /2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 1009/2013 
 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικών επιτροπής διαγωνισμού της ενέργειας «Συντήρηση και 
εκχιονισμός δρόμου από διασταύρωση Βώλακα μέχρι Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού, έτους 2013». 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 11 Δεκεμβρίου 2013 ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.6954/6-12-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
Παρόντες ήταν: η κα 1) Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) 
Σουλτάνα Σερεφιά (αναπληρωματικό) μέλος, 3) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος 4) Γεωργία Μαραγκού 
μέλος, 5) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος, 6) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 7)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
Απόντες ήταν οι κ.κ. : 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) 
Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 3) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος οι οποίοι απουσίαζαν  αν και κλήθηκαν 
νόμιμα. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 1009: Εισηγούμενη το δέκατοέβδομο θέμα ημερήσιας διάταξης το Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 
της ΠΕ Δράμας με το υπ’ αριθμ.261/5-12-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα 
Πρακτικά του διαγωνισμού που ανέφεραν τα εξής: 
1ο  ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Η επιτροπή διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στις 27-11-
2013 και παρέλαβε μία προσφορά του της εταιρείας ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΚΑΙΡΙΔΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Στην συνεδρίαση δεν παραβρέθηκε o συμμετέχων. 
Η επιτροπή αφού παρέλαβε τον φάκελο της προσφοράς από το πρωτόκολλο της υπηρεσίας 
μονόγραψε τον εξωτερικό κλειστό φάκελο και προχώρησε στο άνοιγμά του. 
Ο κλειστός φάκελος περιείχε σε ένα αντίτυπο τα εξής στοιχεία :  

- σφραγισμένο φάκελο δικαιολογητικών,  
- σφραγισμένο φάκελο τεχνικής προσφοράς,  και  
- σφραγισμένο φάκελο οικονομικής προσφοράς  

 
Η επιτροπή μονόγραψε τους κλειστούς φακέλους των δικαιολογητικών, της τεχνικής και της 
οικονομικής προσφοράς  και προχώρησε διαδοχικά στο άνοιγμα των φακέλων των δικαιολογητικών 
συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς και μονόγραψε σε όλα τα φύλλα το περιεχόμενό τους.  
 
Η επιτροπή έλεγξε στη συνέχεια τα δικαιολογητικά συμμετοχής του μοναδικού συμμετέχοντα  και 
διαπίστωσε ότι : 
 

 η προσφορά της  εταιρίας ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ περιέχει το σύνολο των απαιτουμένων  από την διακήρυξη 
δικαιολογητικών και καλύπτει τους όρους και τις ελάχιστες απαιτήσεις τεχνικής επάρκειας και 
συνεπώς γίνεται την αποδεκτή για την συνέχεια του διαγωνισμού. 

 
2ο  ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Η επιτροπή διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών προχώρησε αυθημερόν στην αξιολόγηση της 
τεχνικής προσφοράς της εταιρίας ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ, στα πλαίσια του διαγωνισμού του θέματος. Ο διαγωνιζόμενος δεν παρέστη. 
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Η επιτροπή εξέτασε τον φάκελο της τεχνικής προσφοράς  και σε κλειστή συνεδρίαση 
προχώρησε στην αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς σύμφωνα με τα  οριζόμενα στα άρθρα 7 και 
10 της Διακήρυξης του διαγωνισμού.  

 
Η επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι η προσφορά της εταιρίας ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανταποκρίνεται ικανοποιητικά σε όλα τα κριτήρια : 
 

I. Στο κριτήριο  1.1-¨Συμφωνία με την τεχνική περιγραφή και τις τεχνικές προδιαγραφές¨ αφού 
δηλώνεται πλήρως η συμμόρφωση με την τεχνική περιγραφή και τις τεχνικές προδιαγραφές 
του διαγωνισμού  

II. Στο κριτήριο 1.2-¨Τεκμηρίωση απόδοσης και ποιότητας προτεινόμενου  εξοπλισμού¨ αφού 
προτείνονται μηχανήματα που καλύπτουν και υπερκαλύπτουν τις απαιτήσεις της διακήρυξης. 

III. Στο κριτήριο 1.3-¨Αξιοπιστία  διαδικασίας και σχεδίου δράσης υλοποίησης της υπηρεσίας¨ 
αφού προτείνεται διάταξη εξοπλισμού, εγκαταστάσεων και παρουσία ανθρώπινου δυναμικού 
και συγκρότηση ιεραρχίας ιδιαίτερα ικανοποιητική για την συνολική αντιμετώπιση του 
εκχιονισμού-αποχιονισμού.  

IV. Στο κριτήριο 2.1 ¨Υποδομή τεχνικής υποστήριξης¨ αφού καλύπτονται πλήρως  οι ανάγκες 
συντήρησης με τεχνικούς υποστήριξης και προβλέπεται η δυνατότητα άμεσης αντικατάστασης  
μηχανημάτων σε περίπτωση μη επισκευαζόμενων επιτόπου βλαβών  

V. Στο κριτήριο  2.2 ¨Κάλυψη εκτάκτων συνθηκών κατά την υλοποίηση της ενέργειας¨, αφού 
προσφέρεται η υποστήριξη σε τέτοιες περιπτώσεις με επιπλέον μηχανήματα από τις 
εγκαταστάσεις της εταιρείας στην Καβάλα. 

  
Η  προσφορά της εταιρείας ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ έκρινε ότι είναι  ικανοποιητική, ανταποκρίνεται και καλύπτει τους όρους της Διακήρυξης 
και βαθμολογείται με συνολική σταθμισμένη βαθμολογία Τi=Τmax=8,00,   οπότε ο λόγος Τi/Τmax 
=1. 

 
 

3ο  ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
Η επιτροπή διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών συνήλθε στις 29-11-2013 και σε 

συνέχεια του 2ου Πρακτικού του διαγωνισμού άνοιξε τον φάκελο της οικονομικής προσφοράς  της 
εταιρίας ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 

 
Η επιτροπή μονόγραψε το φύλλο της οικονομικής προσφοράς, ανακοίνωσε το προσφερόμενο 

συνολικό τίμημα στο ποσό των 73.800,00 € με το ΦΠΑ, ή  60.000,00 € χωρίς το ΦΠΑ.  
 

Επειδή η προσφορά της εταιρείας ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, είναι η μοναδική ισχύει για τον συντελεστή  Κi=Κmin= 60.000,00 €  και για 
τον λόγο Κmin/Κi =1.  

 
Η προσφορά της εταιρείας ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ως μοναδική είναι και η οικονομοτεχνικά συμφερότερη αφού καλύπτει τις απαιτήσεις της 
τεχνικής επάρκειας, βαθμολογήθηκε ως πλήρως ικανοποιητική όσον αφορά την τεχνική προσφορά, 
έχει οικονομική προσφορά  κανονική και αποδεκτή κατά την διακήρυξη και έχει λάβει συνολική 
βαθμολογία   

 
ΣBi = 80x(Ti/Tmax) +20x(Κmin/Κi)=100 

 
σύμφωνα με τον τύπο της παραγράφου 10.2 της διακήρυξης. 

 
4ο  ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Η επιτροπή διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών, σε συνέχεια της διαδικασίας που 
καταγράφηκε στο 3ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ, μετά την με αριθμ. 7498/02-12-2013 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ–ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε.Δράμας με την οποία κοινοποιήθηκε στην εταιρία 
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ το 3ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ της 
επιτροπής διαγωνισμού και κλήθηκε η εταιρεία για την εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας 

ΑΔΑ: ΒΛΓΛ7ΛΒ-9ΥΑ



υποβολή των δικαιολογητικών κατακύρωσης  και επειδή η εταιρεία υπέβαλε προς την επιτροπή τα 
προβλεπόμενα δικαιολογητικά συνήλθαμε σε ανοικτή συνεδρίαση την Πέμπτη  5-12-2013  συνήλθε 
και παρέλαβε εμπρόθεσμα τον φάκελο των δικαιολογητικών της ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ που έλαβε αρ. πρωτ. ΔΤΕ 7651/05-12-2013. Η 
επιτροπή αφού έλεγξε και μονόγραψε τα υποβληθέντα δικαιολογητικά και διαπίστωσε ότι δεν 
συντρέχει λόγος αποκλεισμού στο πρόσωπο του μοναδικού συμμετέχοντα στην συνέχεια του 
διαγωνισμού,  εισηγείται προς την Οικονομική Επιτροπή της  Περιφέρειας ΑΜΘ την κατακύρωση του 
διαγωνισμού στην εταιρεία ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ που υπέβαλε την συμφερότερη προσφορά όπως φαίνεται στα 1ο , 2ο και 3ο Πρακτικά της 
Επιτροπής. Ανακεφαλαιώνοντας τα τεχνικά στοιχεία της συμφερότερης προσφοράς,  με συνολικό 
τίμημα  73.800,00€ (με το ΦΠΑ),  αυτή περιλαμβάνει τα κάτωθι αντικείμενα για την υλοποίηση του 
αντικειμένου του έργου που είναι ο πλήρης και αποτελεσματικός εκχιονισμός του δρόμου 
πρόσβασης και του πάρκινγκ του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού σε όλο το μήκος και πλάτος 
τους και υπό οποιεσδήποτε καιρικές συνθήκες, για χρονικό διάστημα 100 ημερών κατά την 
χιονοδρομική περίοδο 2013-2014 και συνοπτικά περιλαμβάνει : 

 Την  διαθεσιμότητα του αναγκαίου συνήθους και ειδικού μηχανολογικού εξοπλισμού 
αποχιονισμού, χειριστών και λοιπού προσωπικού, καυσίμων  και υλικών όπως αλάτι σε επαρκή 
ποσότητα, ανταλλακτικά, κλπ, για τον αποτελεσματικό εκχιονισμό και την επίτευξη ασφαλούς και 
λειτουργικής κυκλοφορίας στον δρόμο πρόσβασης και στο παρκινγκ σε όλο το μήκος και πλάτος 
τους καθ’ όλη την διάρκεια  λειτουργίας του χιονοδρομικού κέντρου και καθ’ όλη τη διάρκεια της 
ημέρας, προκειμένου να εξασφαλίζεται σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή η ασφαλής πρόσβαση 
(προσέλευση και αποχώρηση) επισκεπτών και λειτουργών του χιονοδρομικού κέντρου και  η 
ασφαλής και εύρυθμη από άποψη αποχιονισμού εξυπηρέτηση λειτουργίας όλων των 
δραστηριοτήτων που αναπτύσσονται ή θα αναπτυχθούν στο χιονοδρομικό κέντρο,  σε όλη την 
χιονοδρομική περίοδο και υπό οποιεσδήποτε καιρικές συνθήκες  

 Την  αποτελεσματική οργάνωση της διαδικασίας, την συνεχή ετοιμότητα των μηχανημάτων και 
ειδικευμένου και λοιπού προσωπικού, την τακτική και εντατική εργασία και την ιδιαιτέρως 
εντατική όταν χρειάζεται, ώστε να διατηρούνται ανοικτά, λειτουργικά και με πλήρη ασφάλεια 
διάβασης από άποψη εκχιονισμού και ασφαλούς βατότητας καθ’ όλο το 24ώρο ο δρόμος 
πρόσβασης και το πάρκινγκ του Χιονδρομικού Κέντρου Φαλακρού, σε όλο το μήκος και το 
πλάτος τους, και συγχρόνως να διευκολύνονται και εξυπηρετούνται χωρίς προβλήματα όλες οι 
δραστηριότητες του χιονοδρομικού κέντρου υπό οποιεσδήποτε καιρικές συνθήκες.  

   όπως αναλυτικότερα  περιγράφεται στο  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι –ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ-
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ της Διακήρυξης. 

 
Κατόπιν  των ανωτέρω η Υπηρεσία  

 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

Την έγκριση των συνημμένων πρακτικών επιτροπής διαγωνισμού της ενέργειας «Συντήρηση και 
εκχιονισμός δρόμου από διασταύρωση Βώλακα μέχρι Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού, έτους 2013» και 
την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εταιρεία ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  με συνολικό τίμημα  73.800,00€ (με το ΦΠΑ) 

 

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 5 υπέρ 1 κατά και 1 Αποχή) 
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Εγκρίνει τα συνημμένα πρακτικά της επιτροπής διαγωνισμού της ενέργειας «Συντήρηση και εκχιονισμός 
δρόμου από διασταύρωση Βώλακα μέχρι Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού, έτους 2013» και την ανάδειξη 
ως αναδόχου του έργου την εταιρεία ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ  με συνολικό τίμημα  73.800,00€ (με το ΦΠΑ) 
 
Μειοψήφησε το μέλος Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας Κατά αναφέροντας ότι ενώ υπάρχει εν ενεργεία 
εργολαβία από την προηγούμενη χρονιά ξεκινάει καινούρια και ενώ ζήτησε από την Υπηρεσία 
πληροφορίες δεν τις έλαβε . 
Απείχε από την ψηφοφορία του θέματος το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας 
αναφέροντας τα εξής: «Επειδή ακόμη δεν μας έχουν καταβληθεί οι αποζημιώσεις των μετακινήσεων μας 
(βενζίνες) από την αρχή του έτους, με πολύ μεγάλο κόστος στον οικογενειακό μας οικονομικό 
προγραμματισμό και επειδή οι αποφάσεις που παίρνουμε στην Επιτροπή αφορούν μεγάλα χρηματικά 
ποσά, που έχουν σχέση με συγκρουόμενα οικονομικά συμφέροντα επιχειρηματιών-εργολάβων δημόσιων 
έργων, υπάρχει κίνδυνος να κατηγορηθώ για οικονομικές συναλλαγές μαζί τους. Γι’ αυτό το λόγο θα 
παρακολουθήσω την διαδικασία της συνεδρίασης, χωρίς να πάρω μέρος στις ψηφοφορίες για κανένα 
θέμα της ημερήσιας διάταξης». 

 
 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 1009/2013. 
 
  
                        Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
                                                              
     ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                               
 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ 
 

                ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
 

                ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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